
 

 

 

 
 

Projekt „Proljetna škola poduzetnosti – osnaživanje mladih za uspješno (samo)zapošljavanje u Primorsko-goranskoj županiji“ financiran je uz potporu Primorsko-goranske županije. Ovaj projekt 
odražava isključivo stajalište Foruma  za slobodu odgoja te se Primorsko-goranska županija ne može smatrati odgovornim prilikom upotrebe informacija koje se u njemu nalaze. 

 

 

Poziv na prijavu na trening Proljetna škola poduzetnosti 

Zašto je ovaj trening baš za mene? Zato jer: 

 imaš između 18 i 30 godina; 

 završio/la si srednju školu ili fakultet i trenutno si nezaposlen/a;  

 živiš u Primorsko-goranskoj županiji; 

 želiš unaprijediti vještine i znanja koja će ti pomoći u traženju  
budućeg posla; 

 želiš upoznati zanimljive ljude. 

 

A što mi nudite?  

 intenzivni četverodnevni trening o poduzetnosti, 
samozapošljavanju, volontiranju, razvoju ideja u projekt, 
aktivizmu, pisanju životopisa, javnom nastupu... 

 druženje s ostalih 14 mladih, proaktivnih ljudi s kojima ćeš 
proći trening zajedno; 

 predavanja stručnjaka; 

 potvrdu o završenom treningu; 

 puno inspiracije. 

Program se sastoji od dvije glavne aktivnosti:
 

1. Trening (12. rujna – 16. rujna 2016. godine) 

Teme: pisanje životopisa i molbe, razvijanje ideja u projekt 

– od ideje do projekta, javni nastup, volontiranje i aktivizam, 

samozapošljavanje. 

Trening će se održati u Rijeci, a ukoliko te odaberemo, na 

vrijeme ćeš biti obaviješten/a o svim detaljima mjesta 

održavanja treninga. 

s 

2. Širenje znanja i vještina kroz radionice (rujan - studeni 2016.) 

Po završetku treninga, uz podršku trenera, suradnika i 

volontera Foruma za slobodu odgoja trebat ćeš održati 

radionicu ili prezentaciju s mladima na neku od tema 

koja je bila obrađena na treningu. Nakon odrađene 

radionice, potrebno je poslati kratki izvještaj. Također, 

ukoliko odlučiš napisati projekt za fondove EU, pomoći 

ćemo ti sa savjetima i bit ćemo ti podrška!

 

Organizatori pokrivaju troškove prijevoza, ručka, materijala, trenera i predavača za vrijeme trajanja Škole. Sudionici će se birati prema 

iskazanoj motivaciji i spremnosti da se posvete svim navedenim aktivnostima. 

Ovo je super! Gdje da se prijavim?  

Prijava treba sadržavati tvoj životopis i motivacijsko pismo: Zašto si ti idealan/na sudionik/ca za ovaj program?,  Tko ili što te najviše 

motivira?, Koja je tvoja ideja, a htio/htjela bi je ostvariti? Kako mogu promijeniti stanje u svojoj lokalnoj zajednici? - samo su neka od 

pitanja na koja nam možeš dati odgovor u motivacijskom pismu.  

Rok za prijavu je 2. rujna 2016. do 23.59. Životopis i motivacijsko pismo možeš poslati elektroničkom poštom na jperak@fso.hr. 

Poduzetnost je pojam koji stavlja naglasak na rad u timu, usavršavanje vještina komunikacije i proaktivnost. 

"Mogu i želim unaprijediti svoja 

znanja i vještine." 


